

汾阳市阳城镇

爱心妈妈爱心企业点亮“微心愿”



本报讯 为落实落细汾阳市妇联“爱心妈妈”结对关爱行动,切实关心和支持困境儿童的成长,近日,汾阳市阳城镇开展“爱心妈妈携手爱心企业圆梦微心愿”活动,为留守和困境儿童带来精神上的鼓励和物质上的帮助。

活动中,9对新组“爱心妈妈”与结对儿童家庭双向奔赴、亲切交谈,与结对儿童互换爱心联络卡,爱心妈妈为孩子赠送爱心书包。阳城镇爱心企业

代表为每位孩子带来小礼物和慰问金。爱心妈妈与爱心企业携手为孩子们带来问候和祝福,阳城镇镇长李宏伟为爱心企业颁发了爱心纪念牌。

自汾阳市“爱心妈妈”工作开展以来,阳城镇高度重视、行动迅速,通过全面梳理筛查,率先完成“爱心妈妈”志愿者招募,来自镇机关、企业、教育、医疗等各行各业的爱心女性和妇联执委踊跃报名,实现了“爱心妈妈”与留守困境儿童

一对一结对。阳城镇见喜村妇联主席赵建玲,近年来一直从事巾帼志愿服务,此次活动作为“爱心妈妈”代表与大家深情告白,希望通过自己通过实实在在的实际行动,为结对儿童提供生活、学习和心理辅导等方面的帮助,体现巾帼担当。

汾阳市妇联副主席吴晓静,同时也是一名与该镇结对的“爱心妈妈”,在活动中表示:“爱心妈妈”结对帮扶是用心、用力、用情关爱留守和困境儿童的温暖行动,爱心企业积极投身关爱行动的善行善举体现了该市企业家高度的社会责任感和道德情怀。同时,汾阳市妇联将持续深化“爱心妈妈”结对关爱活动,把“爱心妈妈”结对关爱与巾帼志愿服务、家庭教育指导服务、儿童关爱服务项目相结合,把生活上的关爱、心理上的慰藉、精神上的鼓励、学业上的资助做得更细致更精准,切实把党和政府的关怀以及社会各界的爱心送到留守和困境儿童身边。

活动现场共有爱心妈妈志愿者、爱心企业代表、留守和困境儿童及监护人、市妇联和镇相关同志50余人参加。

(吴晓静)



眼科专家为居民进行眼睛检查

“这个活动太贴心了”

本报讯 为宣传普及眼病防治知识,提升群众爱眼护眼意识,营造关注眼健康的良好氛围,近日,离石区交口街道呈祥社区联合吕梁康明眼科医院开展全国爱眼日义诊活动。

活动现场,医生们携带专业设备,认真地为每一位居民进行眼部检查,包括视力检测、眼压测量、眼底检查等项目,针对不同个体的情况提供个性化的建议和指导。

居民李大爷在接受检查后高兴地说:“这个活动太贴心了,让我们在家门口就能享受到专业的眼部检查。我一直觉得眼睛有点不舒服,今天医生给我详细检查了,还教了我一些护眼的方法,真的很感谢。”

王女士也表示:“平时工作忙,也没太关注眼睛健康,这次义诊让我意识到保护眼睛的重要性。社区举办这样的活动真是太好了。”

在义诊的同时,现场工作人员还向居民们普及常见眼病的预防和治疗知识,如近视、远视、白内障等,提醒居民们要养成良好的用眼习惯,定期进行眼部检查。

此次义诊活动不仅为社区居民提供了便捷的医疗服务,更提高了居民们对眼健康的重视程度,增强了大家的护眼意识。今后,呈祥社区将继续举办类似的公益活动,切实为居民的健康生活助力。

(王艳)

“北京雨燕”受伤 地电员工热心救助

本报讯 “我们捡到一只‘北京雨燕’,好像受伤了,不会飞了,急需专业救助。”近日,地电方山分公司安监部员工救助了一只受伤的雨燕。

一名员工看到受伤的雨燕后向山西省动物多样性保护中心进行了电话求助。在打过求助电话后,为避免其受到二次伤害,他们行动起来,小心翼翼地将这只受伤的雨燕妥善安置。在等待专业人员到来的过程中,员工们时刻关注着雨燕的状况,为其提供了适宜的环境和必要的照顾。不久后,野生动物保护部门的专业人员赶到,经过仔细的检查和鉴定,确定了这只雨燕的身份,并制定了详细的救治方案。在大家的共同努力下,这只国家重点保护动物得到了及时有效的救治。

该公司员工们表示,保护野生动物,维护生态平衡是我们每个人义不容辞的责任,让我们共同为保护这些珍贵的生物资源而努力,共同守护我们的美丽家园。

据了解,北京雨燕是全世界唯一以“北京”命名的野生候鸟,为一级保护动物,被称为“北京城精灵”。

(肖继旺 白哲 李莹)



地电员工小心守护受伤的雨燕

与爱同行 共护成长

吕梁贺昌中学星火青年志愿者赴市社会福利院开展慰问活动

本报讯 (记者 梁瑜) “小朋友,你年龄不大,就会做这么多事,了不起!”“小同学,你弹的乐曲真好听!”近日,吕梁贺昌中学星火青年志愿者来到市社会福利院开展“与爱同行 共护成长”慰问活动。

水晶帘动微风起,满架蔷薇一院香。活动中,师生们参观了福利院的生活环境和基础设施,了解了福利院的发展情况,并参观了儿童们的手工作品展览。师生们就福利院的办学情况、师资力量、课程

设置、发展历程等进行了详细了解。志愿者们为福利院孩子们献上了精心准备的演出。

活动过程中,师生们和福利院儿童们一起劳动,一起打扫卫生,给福利院儿童们送上了祝福和鼓励,还和儿童们做起了欢快的游戏。

师生们纷纷表示,将继续关注和关心特殊教育发展,继续加强社会服务,为全市特殊教育发展、孤残儿童健康成长贡献力量。

房贷政策调整 居民喜上眉梢

本报讯 (记者 李亚芝) “王先生您好,我是您的建行房贷客户经理,咱们上周办理的贷款需要重新过来签一下协议,你的贷款利率要降了,咱们山西省最近取消商业性个人住房贷款利率下限了,这可是大好事呀!您看什么时候方便再过来一趟我们网点吧。”“真的吗,太好了,那我现在就过去。”听到这样的好消息,王先生不禁喜上眉梢。

王先生是一名个体工商户。2024年4月底,他准备在孝义市坤利学府楼盘购买一套住房作为婚房。该套住房总价为54.79万元,计划首付11.79万元,剩余43万元购房款将通过建设银行吕梁孝义支行办理个人住房商业性贷款。贷款利率按照当时首套房贷款利率下限LPR-20BP报价为3.75%,期限为20年,采取等额本息的还款方式,每月还款金额为2549.16元。在5月25日山西取消商业性个人住房贷款利率下限后,经双方协商,王先生首套房利率为3.35%。与之前利率相比,月供可以节省88.57元,整个贷款周期的总利息将节省2.13万元。此次房贷利率政策调整让王先生喜出望外,连连称赞道:“利率降了,又能节省一部分开支了,这样的政策真是喜人心呀!”

我市于2024年5月25日在全市范围内取消首套房和二套房商业性个人住房贷款利率政策下限,并降低商业性个人住房贷款最低首付比例。此次政策调整力度大,惠及面广,将进一步降低居民购房成本,更好满足刚性和改善性住房需求,释放消费和投资潜力,促进房地产市场平稳健康发展。



暖心
暖意

吕梁故事